



OPĆINA LEĆEVICA  
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA  
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 021-05/15-01/02  
URBROJ:2134/03-02/01-15-1  
Lećevice, 15. lipnja 2015. g.

## ZAPISNIK

sa 11. sjednice Općinskog vijeća Općine Lećevice, održane 15.06.2015.g. u  
Općinskoj vijećnici –MO Kladnjice s početkom u 15.00 sati.

**Nazočni vijećnici:** Ante Prdić, Ivan Gjirlić, Slavko Grgurević, Ivan Đirlić,  
Jakov Bočina, Rade Krivić, Vlade Matas, Jozo Matas

**Odsutni:** Josip Barač, Ante Delić, Ivan Gjirlić

**Ostali nazočni:** Ante Baran, Općinski načelnik  
Mateo Rajčić, zamjenik Općinskog načelnika  
Danira Kujundžić, pročelnica JUO Općine Lećevice

Predsjednik otvara sjednicu, pozdravlja nazočne, utvrđuje da sjednici prisustvuje 7 vijećnika, te da postoje pretpostavke za rad i donošenje odluka, čita prijedlog dnevnog reda s dostavljen uz poziv vijećnicima, te ga daje na raspravu. Kako rasprave nije bilo predsjednik daje prijedlog dnevnog reda predlagatelja predsjednika vijeća koji je uz poziv dostavljen vijećnicima na glasovanje i utvrđuje da je Vijeće jednoglasno usvojilo sljedeći

### DNEVNI RED

1. Verifikacija zapisnika sa 10. sjednice Općinskog vijeća,
2. Donošenje Odluke o usvajanju Rebalansa proračuna za 2015.godinu,
3. Donošenje Odluke o Izmjeni Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u skladu s Rebalansom proračuna,
4. Donošenje Odluke o Izmjeni Programa održavanja komunalne infrastrukture u skladu s Rebalansom proračuna,
5. Donošenje Odluke o nerazvrstanim cestama,
6. Donošenje Odluke o usvajanju Plana gospodarenja otpadom Općine Lećevice za razdoblje 2014-2020,
7. Donošenje Odluke o uvjetima i kriterijima upisa djece u dječji vrtić „Lećevice“,

7. Donošenje Odluke o uvjetima i kriterijima upisa djece u dječji vrtić „Lećevica“,
8. Donošenje Odluke vezano za dokapitalizaciju udjela Općine Lećevica u Vodovod i odvodnja d.o.o. Šibenik,
9. Donošenje Odluke o mjerilima i kriterijima za dovoza pitke vode kućanstvima,
10. Donošenje Odluke o sklapanju Ugovora sa DVD-om „Zagora –Vučevica“ za davanje usluge odvoza pitke vode kućanstvima,
11. Donošenje ispravka Pravilnika o socijalnoj skrbi po uputama ureda državne uprave,
12. Razno.

#### **Ad 1. Verifikacija zapisnika sa 10. sjednice**

Predsjednik daje zapisnik sa prethodne sjednice na raspravu.

Kako se ostali vijećnici nisu javili za raspravu, predsjednik je dao na glasovanje usvajanje zapisnika, te je zapisnik jednoglasno verificiran.

#### **Ad.2 Donošenje Odluke o usvajanju Rebalansa proračuna za 2015.godinu,**

Predsjednik daje uvodnu riječ načelniku kao predlagatelju ove Odluke. Načelnik obrazlaže razloga zbog kojih predlaže Rebalans proračuna, radi se o malim korekcijama.

Predsjednik točku 2. dnevnog reda daje na raspravu.

Kako pitanja više nije bilo predsjednik zaključuje raspravu te točku 2. dnevnog reda daje na glasovanje; utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno donosi

### **REBALANS PRORAČUNA ZA 2015.G.**

#### **Ad. 3. Donošenje Odluke o Izmjeni Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u skladu s Rebalansom proračuna,**

Predsjednik daje uvodnu riječ načelniku kao predlagatelju ove Odluke. Načelnik pojašnjava kako se radi o Programima koje treba uskladiti s Rebalansom proračuna.

Predsjednik točku 3. dnevnog reda daje na raspravu.

Kako pitanja više nije bilo predsjednik zaključuje raspravu te točku 3. dnevnog reda daje na glasovanje; utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno donosi

### **ODLUKU O IZMJENAMA PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE NA PODRUČJU OPĆINE LEĆEVICA U 2015.G.**

#### **Ad.4. Donošenje Odluke o Izmjeni Programa održavanja komunalne infrastrukture u skladu s Rebalansom proračuna,**

Predsjednik daje uvodnu riječ načelniku kao predlagatelju ove Odluke. Načelnik obrazlaže kako se radi o Programima koje treba uskladiti s Rebalansom proračuna.

Predsjednik točku 4. dnevnog reda daje na raspravu.

Kako pitanja više nije bilo predsjednik zaključuje raspravu te točku 4. dnevnog reda daje na glasovanje; utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno donosi

## **ODLUKU O IZMJENI PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE NA PODRUČJU OPĆINE LEĆEVICA.**

### **Ad.5. Donošenje Odluke o nerazvrstanim cestama,**

Predsjednik daje uvodnu riječ načelniku kao predlagatelju navedene Odluke. Načelnik pojašnjava da zbog realizacije aktivnosti iznalaženja finansijskih sredstava od strane fondova eu i natječaja iz mjere 7.potrebno je prethodno izraditi elaborat nerazvrstanih cesta, koji bi bio podloga izrade internog akta kojim bi se detaljno uredilo upravljanje ,održavanje i izgradnja nerazvrstanih cesta na području Općine Lećevica ,dalje pojašnjava razloge donošenja predmetne Odluke.

Predsjednik, te točku 5. dnevnog reda daje na raspravu. Kako rasprave nije bilo predsjednik točku 5. dnevnog reda daje na glasovanje; utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno donosi

### **ODLUKU O NERAZVRSTANIM CESTAMA**

### **Ad. 6. Donošenje Odluke o usvajanju Plana gospodarenja otpadom Općine Lećevica za razdoblje 2014-2020.G.**

Predsjednik daje riječ načelniku vezano za ovu točku dnevnog reda. Načelnik pojašnjava da se radi o zakonskoj obvezi ,te daje riječ pročelnici koja upoznaje vijećnike da smo tražili prethodnu suglasnost na navedeni plan od strane Splitsko-dalmatinske županije, koju smo čekali 8 mjeseci, koja je konačno ishodena,

Predsjednik te točku 6. dnevnog reda daje na raspravu. Kako rasprave nije bilo predsjednik točku 6. dnevnog reda daje na glasovanje; utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno usvaja

### **ODLUKU O USVAJANJU PLANA GOSPODARENJA OTPADOM OPĆINE LEĆEVICA ZA RAZDOBLJE 2014.-2020.G.**

### **Ad. 7. Donošenje Odluke o uvjetima i kriterijima upisa djece u dječji vrtić „Lećevica“,**

Predsjednik uvodnu riječ daje načelniku, koji iznosi planove pokretanja usluge dječjeg vrtića,te predlaže da se donese Odluku o jedinstvenom kriteriju upisa djece u dječji vrtić sa područje ,te susjednih Općina iz sela Korušće i Dugobabe, jedinstvena cijena od 150,00 kn , ostalo subvencionira Općina, te pojašnjava ostale uvjete za upisa drugog i trećeg djeteta u program dječjeg vrtića.

Predsjednik točku 7. dnevnog reda daje na raspravu.

Kako pitanja više nije bilo predsjednik zaključuje raspravu te točku 7. dnevnog reda daje na glasovanje; utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno donosi

### **Odluke o uvjetima i kriterijima upisa u dječji vrtić „Lećevica“**

**Ad. 8. Donošenje Odluke vezano za dokapitalizaciju udjela Općine Lećevica u Vodovod i odvodnja d.o.o. Šibenik,**

Predsjednik daje uvodnu riječ općinskom načelniku, koji pojašnjava da je naše ulaganje malu u predmetnu tvrtku, te predlaže da se ne izvrši dokapitalizacija Općine u društvo.

Predsjednik stavlja na raspravu predloženu točku dnevnog reda.

Kako nije bilo više rasprave po ovoj točki dnevnog reda predsjednik daje na glasovanje točku 8. dnevnog reda, te utvrđuje da je Vijeće jednoglasno donijelo slijedeću

**ODLUKA U SVEZI DOKAPITALIZACIJE UDJELA OPĆINE LEĆEVICA U VODOVOD I ODVODNJA d.o.o.-stav Općine da ne pristaje na dokapitalizaciju društva kod Vodovod i Odvodnja d.o.o. Šibenik**

**Ad. 9. Donošenje Odluke o mjerilima i kriterijima za dovoza pitke vode kućanstvima,**

Predsjednik daje uvodnu riječ općinskom načelniku, koji pojašnjava uvjete pod kojima bi se bi se trebao vršiti dovoz pitke vode kućanstvima, Općina sufinancira pitku vodu, osim za ona kućanstva koja imaju digovanja prema Općini Lećevica, oni snose puni iznos prijevoza i vode ( unura 5 km cijena je 350,00 kn ,a za udaljenija sela 400,00 kn)

Predsjednik stavlja na raspravu predloženu točku dnevnog reda.

Kako nije bilo više rasprave po ovoj točki dnevnog reda predsjednik daje na glasovanje točku 9. dnevnog reda, te utvrđuje da je Vijeće jednoglasno donijelo slijedeću

**ODLUKU O MJERILIMA I KRITERIJIMA ZA DOVOZ PITKE VODE KUĆANSTVIMA**

**Ad.10. Donošenje Odluke o sklapanju Ugovora sa DVD-om „ Zagora –Vučevica“ za davanje usluge odvoza pitke vode kućanstvima,**

Predsjednik daje uvodnu riječ općinskom načelniku. Načelnik pojašnjava iskustva susjednih Općina,te predlaže da se uputi poziv za dostavom ponude DVD-u Zagora Vučevica.

Predsjednik stavlja na raspravu predloženu točku dnevnog reda.

Kako nije bilo više rasprave po ovoj točki dnevnog reda predsjednik daje na glasovanje točku 10. dnevnog reda, te utvrđuje da je Vijeće jednoglasno donijelo slijedeću

**ODLUKU O UPUĆIVANJU ZAHTJEVA ZA DOSTAVOM PONUDE DVD-u „ ZAGORA-VUČEVICA“ ZA DAVANJE USLUGE PRIJEVOZA PITKE VODE KUĆANSTVIMA**

**Ad.11. Donošenje ispravka Pravilnika o socijalnoj skrbi po uputama ureda državne uprave,**

Predsjednik daje riječ pročelnici , koja pojašnjava kako sukladno dostavi Općih akata Uredu državen uprave kao nadzornom tijelu, isto je dalo određene primjedbe,te smo izvršili određenu korekciju sukladno zakonu.

Predsjednik stavlja na raspravu predloženu točku dnevnog reda.

Predsjedatelj stavlja prijedlog na glasovanje te utvrđuje da je Vijeće jednoglasno prihvatilo

## **ODLUKU O SOCIJALNOJ SKRBI**

### **Ad.22 .Aktualni sat ,**

Predsjednik otvara ovu točku dnevnog reda na raspravu.  
Kako nije bilo više rasprave po ovoj točki dnevnog reda predsjednik zaključuje sjednicu.

Sjednica je završena 16.30 sati.

Zapisničar : Danira Kujundžić, pročelnica JUO Općine Lećevica  
Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Lećevica

---

PREDSJEDNIK  
OPĆINSKOG VIJEĆA

Ante Prdić

